

作为我国重要的“大粮仓”，东北地区已进入春播关键时期——

形势有喜有忧 政策落实到田

本报北京4月24日讯 记者杜芳报道：农业部今天召开东北地区抗春旱保春播座谈会，作为我国重要的“大粮仓”，今年东北地区粮食生产需要应对喜忧参半的复杂形势。

据4省区农业部门负责人介绍，东北地区已进入春播关键时期，当前整体天气有利。但据气象局预计，未来10天，东北局部地区气象条件对适时春播不利。气温将接近常年同期或略偏高，旱情可能持续发展，抗旱保春播任务较重。今年粮食生产中后期还可能遇到不利气候因素，增加了秋粮连续增产的难度。

黑吉辽3省当前大部分地区土壤墒情总体向好，内蒙古中西部地区近期出现降雨，缓解了旱情，有利于抢墒播种。但同时，4省区局部干旱洪涝问题依然存在。目前，4省区旱地缺墒面积1亿多亩，黑龙江三江平原沿江地区1600多万亩土壤过湿。

今年惠农政策利好，各项补贴发放到位，东北地区农资市场出现不同程度降价，粮食生产投入成本降低，科技备耕扎实推进，对于完成单位面积粮食产量有利，东北春耕生产开局良好。与之并存的严峻形势是，东北地区春播粮食面积增幅收窄，以往主要依靠粮食面积

增产的优势今年表现得不明显，这对于今年东北地区乃至全国粮食稳产增产都是巨大的考验。

农业部副部长余欣荣表示，东北地区是一季作物区，回旋余地小，农时紧迫。当前东北地区春播形势喜忧并存，对这些问题一定要高度重视，有效应对，高标准高质量完成春播任务。

余欣荣强调说，各级农业部门应加大力度，抢抓农时，抢播快插，打赢抗春旱保春播这场硬仗，各地要做到4点：一是狠抓政策落实，确保面积稳定。尽快把各项政策兑现到户，落实到田，加快玉米收储，推进大豆目标价格

试点，引导农民种足粮种好粮，力争粮食面积稳定在去年的水平上。二是狠抓科学抗灾，确保适期播种。西部受旱地区落实好玉米抗旱“坐水种”，地膜覆盖等抗旱措施，低洼易涝地区抢排积水、整地散墒，组织开展跨区机耕机播作业，加快春整地和春播进度。三是狠抓关键技术，确保播种质量。指导农民因地制宜选用适期品种，防止越区种植。大力开展深松整地，推进科学整地、标准化整地、保墒整地、规模连片整地。四是狠抓指导服务，确保技术到位，组织专家制定分区域、分品种的技术指导意见，深入田间地头开展服务。

国家发展改革委

今年第二次上调成品油价格

本报北京4月24日讯 记者林火灿报道：国家发展和改革委员会今天发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别提高155元和145元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油（全国平均）每升分别提高0.11元和0.12元，调价执行时间为4月24日24时。这是今年国内成品油价格第二次上调。

此次价格调整幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据4月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算，并累加上个调价周期未调价金额确定的。

财政部、商务部

今年外贸发展资金重点支持4领域

本报北京4月24日讯 记者崔文苑 曾金华报道：今天，财政部、商务部联合发文明确今年外贸发展专项资金重点支持4个领域：支持外经贸协调发展和结构调整；鼓励扩大先进设备和技术、关键零部件、国内紧缺的资源性产品进口；鼓励承接国际服务外包业务和技术出口；引导有序开展对外投资合作业务。

两部门还印发了新的《外贸发展专项资金管理办法》。新《办法》不仅明确资金使用方向，还明确分配方式，将采取因素法和项目法两种方法来分配资金。

农业部

一季度农产品质量安全合格率超96%

本报北京4月24日讯 记者杜芳报道：一季度，农业部组织开展了全国农产品质量安全例行监测。

本次监测与过去相比，进一步扩大监测参数和范围，共监测了31个省（区、市）151个大中城市的蔬菜、水果、畜禽产品、水产品等4大类产品86个品种94个参数，抽检样品10223个，样品监测总体合格率为96.5%。其中，蔬菜、水果、畜禽产品、水产品监测合格率分别为96.0%、92.5%、99.4%和92.8%，农产品质量安全水平总体平稳。

海关总署

一季度查获侵犯知识产权商品659万件

本报北京4月24日讯 记者顾阳从海关总署获悉：今年第一季度，全国海关采取知识产权海关保护措施2822批次，扣留货物2086批次，查获侵权商品659万件，同比增长39%，核准知识产权海关保护备案1896件，同比增长74%。

作为我国第一个无纸化保护知识产权权益的政府服务平台，“知识产权海关保护系统”自3月1日上线运行以来，已受理1251件知识产权海关保护备案申请，审批949件，同比增长近七成。

文化部

互联网上网服务行业收入继续下滑

本报北京4月24日讯 记者金晶从文化部获悉：《2013中国互联网上网服务行业年度报告》显示，截至2013年底，我国互联网上网服务企业（网吧）数量为13.5万家，终端台数1180万台，用户1.19亿人。上网服务行业市场规模为520亿元，比上年下降3.2%。

《报告》显示，上网服务企业用户仍以19至24岁的年轻人群为主，占约50%的份额。网络游戏娱乐仍是用户的主要消费需求，占场所提供服务的85%以上。

本版编辑 于 沐 徐 脊

深圳文博会主展馆完成招展

本报深圳4月24日电 记者杨阳腾报道：将于5月15日在广东深圳开幕的第十届文博会主展馆招展工作已全面完成，共计2263个政府组团、企业和机构参展，比上一届增加145个。

本届文博会还重点引入了创新发展型的文化机构和企业，集中展示“文化+科技”、“文化+旅游”、“文化+金融”的新型业态模式，突出呈现文化产业的新业态、新成果。此外，本届文博会期间主展馆还将举办中国文化产业投融资项目推介会、文化创意设计与相关产业融合研讨会60多项重大活动。

第二届上交会开幕

本报上海4月24日电 记者沈则瑾 李治国报道：由商务部、科技部、国家知识产权局和上海市人民政府共同主办的第二届中国（上海）国际技术进出口交易会，今天在上海世博展览馆开幕。本届上交会吸引了30多个国家和地区的1200多家展商参展。

本届上交会汇聚了当今科技领域的最新研发成果，展示的技术应用多与生活紧密相连。微软新一代云计算产品、可穿戴电子设备、新能源汽车特斯拉等高科技产品将与参观者在展会期间亲密接触。

南京创洽会开幕

本报南京4月24日电 记者薛海燕报道：“2014中国·南京科技创业创新与重大项目洽谈会”今天在江苏南京国际博览中心举办。

本届“创洽会”以“国际生物医药创新与合作”为主题，共有来自美国、澳大利亚、德国等30多个国家和地区的近900家企业、科研院所、商协会及重要机构代表参会。大会期间还将举办南京市智慧医疗发展推介会、南京生命科学产业联盟启动暨发展论坛、南京市生命科学人才专场招聘会等多场活动。

去年我国光伏行业全年销售收入3230亿元，工业和信息化部表示——

市场逐步回暖 未来风险仍存

本报记者

黄 鑫

工业和信息化部23日发布数据显示，2013年以来，我国光伏产业发展逐步回暖，行业全年销售收入3230亿元；企业经营状况改善，在产多晶硅企业由年初的7家增至年底的15家，多数电池骨干企业扭亏为盈，部分企业全年净利润转正。

工信部相关负责人表示，随着相关政策及配套体系进一步完善，今年我国光伏产业发展总体将平稳回升，多晶硅、电池价格趋于平稳，国内应用市场将持续扩大，主要企业有望实现全年盈利。

数据显示，2013年全球新增光伏装机36GW，同比增长12.5%；全年多晶硅、组件价格分别上涨47%和8.7%。加上欧盟对我国光伏“双反”案达成初步解决方案，我国对美韩多晶硅“双反”

作出终裁，国内光伏产业的外部环境进一步改善，企业经营状况趋好。

统计显示，2013年，我国光伏产业规模稳步增长，应用水平不断提高。2013年国内多晶硅产量8.4万吨，同比增长18.3%；电池组件产量约26GW，占全球份额超过60%，同比增长13%，出口量16GW，出口额127亿美元。国内市场快速增长，新增装机量超12GW，累计装机量超20GW，电池组件内销比例从2010年的15%增至43%。

受政策引导和市场调整等影响，国内光伏产业此前的无序发展态势得到一定遏制，部分落后产能开始退出，企业兼并重组步伐加快。数据显示，2013年，我国前10大光伏企业销售收入占全行业23.6%，前50家销售占比达63.6%，产业发展逐步向江苏、浙江、安徽、江西、内蒙古、青海、河北等区域集中。

统计也表明，我国骨干企业已掌握万吨级多晶硅及晶硅电池全套工艺，光伏设备本土化率不断提高。2010年至今，每千吨多晶硅投资下降47%，每千克多晶硅综合能耗下降35%，多晶硅企业人均年产量上升165%，骨干企业副产物综合利用率达99%以上；每兆瓦晶硅电池投资下降超过55%，每瓦电池耗硅量下降25%；光伏发电系统投资由25元/瓦降至9元/瓦。

上述负责人提醒，尽管我国光伏产业发展总体形势有所好转，但在关键技术、政策细化、贸易环境等方面仍存在问题和不足，国内光伏制造业亏损状况未见根本性改变，长期仍面临深度调整风险。

热点透视

尽管我国光伏产业发展总体形势有所好转，但在关键技术、政策细化、贸易环境等方面仍存在问题和不足，国内光伏制造业亏损状况未见根本性改变，长期仍面临深度调整风险。

权威发布

国家发展改革委

今年第二次上调成品油价格

本报北京4月24日讯 记者林火灿报道：国家发展和改革委员会今天发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别提高155元和145元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油（全国平均）每升分别提高0.11元和0.12元，调价执行时间为4月24日24时。这是今年国内成品油价格第二次上调。

此次价格调整幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据4月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算，并累加上个调价周期未调价金额确定的。

财政部、商务部

今年外贸发展资金重点支持4领域

本报北京4月24日讯 记者崔文苑 曾金华报道：今天，财政部、商务部联合发文明确今年外贸发展专项资金重点支持4个领域：支持外经贸协调发展和结构调整；鼓励扩大先进设备和技术、关键零部件、国内紧缺的资源性产品进口；鼓励承接国际服务外包业务和技术出口；引导有序开展对外投资合作业务。

两部门还印发了新的《外贸发展专项资金管理办法》。新《办法》不仅明确资金使用方向，还明确分配方式，将采取因素法和项目法两种方法来分配资金。

农业部

一季度农产品质量安全合格率超96%

本报北京4月24日讯 记者杜芳报道：一季度，农业部组织开展了全国农产品质量安全例行监测。

本次监测与过去相比，进一步扩大监测参数和范围，共监测了31个省（区、市）151个大中城市的蔬菜、水果、畜禽产品、水产品等4大类产品86个品种94个参数，抽检样品10223个，样品监测总体合格率为96.5%。其中，蔬菜、水果、畜禽产品、水产品监测合格率分别为96.0%、92.5%、99.4%和92.8%，农产品质量安全水平总体平稳。

海关总署

一季度查获侵犯知识产权商品659万件

本报北京4月24日讯 记者顾阳从海关总署获悉：今年第一季度，全国海关采取知识产权海关保护措施2822批次，扣留货物2086批次，查获侵权商品659万件，同比增长39%，核准知识产权海关保护备案1896件，同比增长74%。

作为我国第一个无纸化保护知识产权权益的政府服务平台，“知识产权海关保护系统”自3月1日上线运行以来，已受理1251件知识产权海关保护备案申请，审批949件，同比增长近七成。

文化部

互联网上网服务行业收入继续下滑

本报北京4月24日讯 记者金晶从文化部获悉：《2013中国互联网上网服务行业年度报告》显示，截至2013年底，我国互联网上网服务企业（网吧）数量为13.5万家，终端台数1180万台，用户1.19亿人。上网服务行业市场规模为520亿元，比上年下降3.2%。

《报告》显示，上网服务企业用户仍以19至24岁的年轻人群为主，占约50%的份额。网络游戏娱乐仍是用户的主要消费需求，占场所提供服务的85%以上。

本版编辑 于 沐 徐 脊

Bharat Heavy Electricals Limited

मारक देवी ब्हरत हीवलेक्स लिमिटेड (भारत सरकार का उपकरण)

PS-PEM, Noida - 201301, U.P., India

Ph. No. 01204213591, 4368711

e-mail Id: ncsharma@bhelpem.co.in

全球标书

BHEL诚邀知名供应商（预审资格以及要求参见我公司网站查询单）提供以下工作包方案：

序号	工作包描述	印度及海外火电项目
1	板式热交换器	3×660兆瓦 Nabinagar STPP(SG)
2	LT开关设备继电器	4×125兆瓦Kosti Sudan

工作详情和设备要求请依据技术规范。
标书提交截止时间以及更正、补遗、修改、时间扩展说明等细节将上载到BHEL网站（www.bhel.com&www.bhelpem.com）和中央公共采购门户网（www.eprocure.gov.in）。请定期登录上述网站保持信息及时更新。

BHEL-PEM计划招募技术卓越、品质有保证、组织机构和财务体系健全且能够满足预审资格要求（PQR）的供应商。预审资格要求、供应商登记表以及工作包清单详见公司网站：www.bhelpem.com。